Grüß Gott und Hallo! 
Sie sind zwischen 20 und 30 Jahre alt und planen Ihren Urlaub für 2024? 
Dann sind Sie herzlich eingeladen, im Herbst 2024 mit uns in Österreich südlich von Bregenz eine Woche Urlaub zu machen.
Was ist möglich: Wanderungen (5-15km), Führungen verschiedenster Art, Schwimmen im hauseigenen Outdoorpool, wer möchte kann auch das Tanzbein im Saal schwingen. Außerdem gibt es eine Kegelbahn, einen Showdown-Tisch und einen Schießstand. City-Touren nach Lindau oder Bregenz könnten auch mit eingeplant werden.
Wir wollen in dieser Woche: Spaß haben, einander zuhören, gemeinsam Lachen, miteinander über Gott und die Welt ins Gespräch und in die Diskussion kommen, Musik machen und genießen, gesellige Abende gibt‘s natürlich auch.
Niemand muss, aber jeder darf! Je mehr Beteiligung, desto lebendiger die Runden. Mit Witz und Humor durch den Tag und doch den Ernst des Lebens seinen Platz bieten. Und nicht zu vergessen: Der Seele Zeit zum Baumeln lassen! 
Wir freuen uns auf Sie und sind gespannt auf eine ganz neue Gruppe. 
Diese Woche wird unter der Leitung von Katrin Biendl, Referentin der BSS stattfinden. 
Welche Woche passt besser in Ihre Urlaubsplanung? Sind beide Wochen möglich oder nur eine davon? Das Datum entscheidet sich nach der Anzahl der Interessenten. Sie werden baldmöglichst benachrichtigt. 
[bookmark: _GoBack]Datum: 	A) 21.9. - 28.9.2024	 oder 		B) 28.9.-5.10.2024
Anreise: In Eigenregie. Eine gemeinsame Fahrt mit der DB ist ab Nürnberg möglich. Abholung vom Bahnhof Lindau oder Bregenz durch das Haus möglich. 

Assistenzen stellt das Haus, dürfen aber auch mitgebracht werden.
Kosten: EZ 650,- € /  DZ 600,- €
Die Summe schließt mit ein: Übernachtung, Vollpension, alkoholfreie und alkoholhaltige Getränke (auch außerhalb der Mahlzeiten) und alle Aktivitäten mit Eintritten. Assistenzen, die Sie begleiten, im Haus mitwohnen und am gesamten Programm als Assistenz teilnehmen, erhalten eine Preisermäßigung von 30%. (EZ 455,- € / DZ 420,- €)
Teilnehmerzahl: max. 17 Personen
Ort: Haus InGrüne in Österreich 
Barrierefreiheit: Leider ist dieses Angebot nicht für Personen geeignet, die mit dem Gehen Schwierigkeiten haben. Es ist auch kein rollstuhlgerechtes Angebot.
Freunde: Gerne dürfen Sie dieses Angebot an Ihre sehbehinderten- und blinden Freunde und Bekannten weitergeben. Wir verschicken es selbstverständlich auch in Punktschrift. Einfach bei uns melden! 


Bitte melden Sie Ihr Interesse an diesem Angebot
mit Angabe der möglichen Woche
 bis zum 31. Juli 2023 bei uns via Email oder telefonisch an.

Vielen Dank!


Unsere Adresse:
Blinden- und Sehbehindertenseelsorge in der Ev.-Luth. Kirche in Bayern
Egidienplatz 33, 90403 Nürnberg 
Tel.: 0911/81005455

Email: info@bss-bayern.de
Internet: www.bss-bayern.de

